

Vizita tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Populară Chineză

13 aprilie 1982. În această zi a început vizita oficială de prietenie întreprinsă în Republica Populară Chineză de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez și a Consiliului de Stat al R. P. Chineze.

Pregnantă expresie a bunelor relații româno-chineze, vizita s-a înscris din primele momente ca un eveniment de o deosebită importanță în cronica prieteniei româno-chineze, a raporturilor trainice de stimă și prețuire reciprocă, a colaborării rodnice dintre țările și partidele noastre.

Ora 16.00 — ora locală, ora 11.00 — ora Bucureștiului.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu sosesc în Piața Tienanmen.

În fața intrării principale a Palatului Adunării Naționale a Reprezentanților Popolari — ANRP, tovarășul Hu Yaobang, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, salută cu căldură, cu prietenie, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele României, pe tovarăsa Elena Ceaușescu. Conducătorii de partid ai celor două țări se îmbrățișează, își string mîinile indelung.

Tovarășul Hu Yaobang prezintă tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu pe tovarășii din conducerea de partid și de stat veniți în întâmpinarea înalților oaspeți, pe celelalte persoane oficiale chineze prezente.

În continuarea solemnității, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășul Hu Yaobang iau loc pe un podium de onoare.

Fanfara militară intonează imnurile de stat ale celor două țări, iar o gardă de onoare, alcătuită din militari aparținând tuturor armelor, prezintă onorul.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu salută drapelul Republicii Populare Chineze și împreună cu tovarășul Hu Yaobang trec în revistă garda de onoare.

Atmosfera sărbătorească în care s-a desfășurat ceremonia primirii este înregită de cîntecul și dansul copiilor Beijingului, care desfășoară în onoarea înalților oaspeți un spectacol de o rară frumusețe.

După ceremonia sosirii, între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarăsa Elena Ceaușescu și tovarășul Hu Yaobang, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, a avut loc o scurtă întîlnire protocolară la Palatul Adunării Naționale a Reprezentanților Popolari.

Desfășurată într-o atmosferă de cordialitate, stimă și înțelegere reciprocă, întîlnirea dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang a pus în evidență caldă prietenie statornică între popoarele, țările și partidele noastre.

Marți după-amiază, la Palatul Adunării Naționale a Reprezentanților Popolari, au început convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și tovarășul Hu Yaobang, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez.

În cadrul primei runde de convorbiri s-a procedat la un larg schimb de informații în legătură cu stadiul relațiilor bilaterale, cu posibilitățile întăririi în continuare a prieteniei și colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Chinez, dintre cele două țări și popoare.

În continuare s-a trecut la o informare reciprocă în legătură cu activitatea pe care o desfășoară cele două țări, partide și popoare pe calea dezvoltării lor economico-sociale, a edificării orînduirii noi, socialiste.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldă prietenie, depînă înțelegere, stimă și respect reciproc care caracterizează bunele raporturi dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Chinez, dintre popoarele și țările noastre.

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, Comitetul Central al Partidului Comunist Chinez și Consiliul de Stat al Republicii Populare Chineze au oferit, marți seara, un banchet la Palatul Adunării Naționale a Reprezentanților Popolari a R. P. Chineze.

În timpul banchetului, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang au rostit toasturi, urmăriți cu larg interes de cel prezenți și subliniate cu vii aplauze.



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10 063

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 14 aprilie 1982

Marcată de entuziasmul caracteristic tinerei generații

„ȘTAFETA PĂCII“ — ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE PE TOATE CELE CINCI TRASEE

Ieri, „ȘTAFETA PĂCII“ a intrat în plină desfășurare pe toate cele 5 trasee care străbat județele țării. Grandioasa manifestare a dorinței tineretului sportiv al patriei de a contribui cu tot elanul său la înlăturarea politicii de pace a partidului nostru, elaborată pe baza strălucitelor inițiative, unanim apreciate în lumea întreagă,

ale tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele României socialiste, cunoaște un tonus crescînd.

Participarea la această manifestare a înaltelor conștiințe politice a tineretului nostru sportiv — muncitori, țărani, intelectuali, elevi și studenți, fete și băieți — este puternic marcată de entuziasmul caracteristic tinerei generații.

AMBIANȚĂ SĂRBĂTOREASCĂ LA BOTOȘANI ȘI SUCEAVA

SUCEAVA, 13 (prin telefon). La Botoșani, pe stadionul „1 Mai“ — locul de unde a pornit „Ștafa Păcii“ pe traseul nr. 4 — a avut loc o emoționantă manifestație a sportivilor și celorlalți tineri de pe aceste meleaguri. Portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, din inițiativa cărui au avut și continuă să aibă loc în țara noastră ample demonstrații în favoarea păcii, pentru dezarmare

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 4-a)



La Galați, ca pretutindeni în țară, atmosferă sărbătorească la primirea „ȘTAFETEI PĂCII“ Foto: N. SBURLAN



„DACIADA“ — SPRE UN NOU ȘI IMPETUOS AVÎNT

● la zilele de 24 și 25 aprilie: deschiderea oficială a întrecerilor din cadrul etapei de vară

S-a topit, încet, parcă pe nesimțite, cojocul de nea pe care iarna l-a așezat, cu farmec și blîndețe, peste platurile noastre dragi. Ici-colo, privirile mai întîlnesc câte o albă și imaculată năframă, dar ghiocelii au răsărit de mult, mugurii au dat în floare, calde raze de soare ne mîngîie fețele și simțim că a venit, cu adevărat, PRIMĂVARA.

Ne reamintim, desigur, de „Daciada albă“, de entuziasmele întreceri de schi, sanie, patină, hochei pe gheață sau bob, de festivalul sporturilor

de iarnă de la Cîmpulung Moldovenesc, de „Maratonul sănătății“ de la Miercurea Ciuc, de „Vasalopetul“ pe schiuri de la Brașov, sau de „Chemarea munților“ de la Cîmpeni. După cum n-am uitat cea splendidă salbă de competiții omagiale dedicate celei de-a 60-a aniversări a creării Uniunii Tineretului Comunist. Sînt doar cîteva puncte de referință ale unui bilanț care a demonstrat — așa cum se sublinia și la ședința Comisiei centrale de organizare a „Daciadei“ — că în iarna de care ne-am despărțit s-a născut mai bine, valorificîndu-se superior condițiile existente, potențialul de care dispune mișcarea noastră sportivă. Spunem mai bine, dar nu foarte bine! Pentru că sînt încă destule unități sportive în care se face prea pu-

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

La sediul Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport a avut loc, marți la amiază, o conferință de presă prilejuită de declanșarea etapei de vară a celei de-a III-a ediții a competiției sportive naționale „Daciada“.

Analizînd, în lumina Mesajului adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Conferinței pe țară a mișcării sportive, sarcinile care stau în fața educației fizice și sportului, membrii al conducerii C.N.E.F.S. au prezentat, în spirit critic și autocritic, o informare cu privire la preocupările Comisiei centrale de organizare a „Daciadei“ pe linia îmbunătățirii în general a activității de educație fizică și sport, în vederea lichidării lipsurilor existente și a cuprinderii, în ampla competiție națională, a întregului tineret al țării, a oamenilor muncii.

Etapa de vară a celei de-a III-a ediții a „Daciadei“ urmează să înceapă în zilele de 24 și 25 aprilie, cînd vor fi organizate în toate asociațiile sportive, în localitățile din întreaga țară manifestații sportive de masă.

În încheierea conferinței de presă, reprezentanții conducerii C.N.E.F.S., precum și al Comisiei centrale de organizare a „Daciadei“ au răspuns la întrebările ziaristilor.

Astăzi, la Ruse, de la ora 17,30

ECHIPA DE FOTBAL A ROMÂNIEI ÎNȚILNEȘTE REPREZENTATIVA BULGARIEI ÎNTR-UN MECI AMICAL

● Încercări de integrare în formația noastră și a altor jucători ● lordache și Turcu, nefăcuți pe deplin ● Antrenorul Atanas Prjelov a făcut modificări în „11“-le bulgar ● Jocul va fi transmis în întregime la radio

RUSE, 13 (prin telefon). În cursul dimineții de marți au sosit în localitate, în vederea partidei de miine (n.r. azi), ambele reprezentative. Aceea a Bulgariei, cu avionul, de la Sofia; lotul României, cu autocarul, de la București. Cel doi antrenori, Mircea Lucescu și Atanas Prjelov, ne-au oferit imediat amănuntele necesare despre cea de-a 30-a partidă dintre echipele naționale ale României și Bulgariei.

Din lotul nostru, după cum ne-au declarat antrenorii M. Lucescu și M. Rădulescu, nu au mai făcut deplasarea Stănescu (accidentat și nerecuperabil pînă la ora meciului)

Bulgaria

ILCEV	BALEVSKI	DONEV	BLANGHEV
KOSTADINOV	SADKOV	D. DIMITROV	IOFCEV
		LAHKIEV	TINGOV
		VILCEV	

Arbitru: P. Tsolakidis (Grecia)

KLEIN	CĂMĂTARU	GABOR
BOGDAN	BALACI	AUGUSTIN
	STEFĂNESCU	IORGULESCU
		MORARU
		REDNIC

România

de stabilizare a ideii de joc, de încercare de integrare și a altor jucători în formație, în perspectiva meciurilor oficiale din preliminariile campionatului european. Se intenționează ca fiecare jucător să susțină 6-8 meciuri internaționale în ideea dobîndirii unei mai bogate experiențe competitive.

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)

O tentantă invitație adresată iubitorilor de sport din Rîmnicu Vilcea

TREI ZILE DE GIMNASTICĂ INTERNAȚIONALĂ CARE PROMIT SPECTACOLE ATRACTIVE

Cu fiecare zi, tot mai multe federații de specialitate din întreaga lume confirmă participarea la cea de-a XXV-a ediție a Campionatelor internaționale de gimnastică ale României, întrecere ce urmează să se desfășoare, în sala de sport din Rîmnicu Vilcea, în zilele de 30 aprilie — 2 mai. Au fost adresate invitații federațiilor de gimnastică din 20 de țări și există perspectiva ca un mare număr de sportivi valoroși să fie prezenți la concursul de la Rîmnicu Vilcea. Dealtfel, federația noastră a și desemnat primii participanți, componenți ai loturilor reprezentative și o-

limpice. Nu vor lipsi din echipele noastre nume binecunoscute ca Lavinia Agache, Ecaterina Szabo, Dorina Ungureanu, Camelia Rencu, Kurt Szilier, Emilian Nicula, Romulus Bucuroiu, Valentin Pinte, Dumitru Sirbu.

În ce privește programul, vineri 30 aprilie se va desfășura concursul masculin, sîmbătă — cel feminin, iar duminică dimineață vor avea loc finalele pe aparate, atît la fete cît și la băieți.

Deci o generoasă și tentantă invitație adresată iubitorilor sportului din Rîmnicu Vilcea, pentru trei atractive spectacole de gimnastică.

DE CE ÎMBĂTRÎNESC TINERII LA POARTA MARIII PERFORMANȚE?

Una dintre dificultățile constante cu care se confruntă voleiul de performanță este aceea a nepromovării la timp a tinerilor talente. Un fapt constatat — și fără îndoială, alarmant — îl constituie creșterea continuă a vârstei sportivilor care ajung să joace efectiv în primul eșalon. Cu câteva excepții, chiar talente autentice își fac loc printre titularii foarte tîrziu. Paradoxul — din moment ce în alte sporturi tendința este evident opusă — se explică astfel prin timpul îndelungat (circa 6 ani) pe care-l reclamă însușirea integrală a repertoriului motric și tehnico-tactic cît mai ales prin incompleta instruire și, uneori, formarea greșită a deprinderilor tinerelor elemente selecționate pentru performanță. Astfel, pușinii juniori coopătați pe lingă echipele de „A”, la 18—19 ani, petrec alți 2—3 ani pe tușă pînă li se mai completează bagajul de cunoștințe și li se corectează deprinderile greșite (în puținul timp pe care antrenorul divizionarei „A”, preocupat în primul rînd de lotul de bază, îl poate consacra celor din rezervă). Abia apoi încep să fie folosiți și să-și poată crea și experiența de joc, latură care cere, de asemenea, timp și care își are importanța sa deosebită. Dar cîți, după toate inconvenientele mai sus arătate? Foarte pușini. Iar la vîrsta selecționării, cîți dintre ei nu se află în momente cînd nu arată încă ceea ce pot,

ceea ce ar putea fi, scăpînd astfel și ochiului celui mai expert? Ce se întîmplă cu această masă de baza performanței? Desigur, va ajunge în Divizia „B” de tineret care, prin reprofilară efectuată acum cîțiva ani, ar asigura pe de o parte recuperarea valorilor scăpate selecției pentru primul eșalon, iar pe de altă parte ar deveni un cadru superior de pregătire. Acest experiment înstituit la jocurile sportive, într-o idee evident generoasă, a dat roade? Răspunsul ni-l oferă, fără echivoc, realitatea: NU. Eșalonul secund de tineret, la volei, nu constituie un cadru de pregătire a sportivilor la înălțimea exigențelor performanței. Și aceasta rezultă din aportul ei, care este nul: în acești ani nici un jucător, nici o jucătoare de valoare nu au pătruns din acest mediu în eșalonul prim! Divizia „B” de tineret — compusă (din resturile vîrstnice) ale Diviziei „A” și din tineri care nu întîlnesc aici condiții de pregătire superioare diviziei de juniori — rămîne în continuare o verigă slabă în sistemul performanței: 48 de echipe masculine și feminine care aduc mai curînd a sport de masă decît de performanță. De aceea, s-au și făcut unele propuneri de modificare. În ceea ce ne privește, considerăm că propunerile sînt justificate. Și o soluție, chiar mai puțin costisitoare, ni se pare reducerea eșalonului secund la cîte 12 echipe mas-

culine și feminine și crearea, în schimb, a unor grupări de tineret pe lingă divizionarele „A”, care să-și dispute, paralel cu echipele de seniori, un campionat serios (eventual cu implicații în ierarhia primului eșalon). Avantajele ar fi în primul rînd de ordin calitativ: 1. pregătire de nivel superior pentru mai mulți tineri; 2. control riguros al procesului de antrenament de către antrenorii divizionarelor „A”; 3. evitarea rămîinerii timp îndelungat pe tușă a tineretului; 4. îmbogățirea bagajului de cunoștințe în meciuri și grăbirea maturizării ca jucători (între echipa de tineret și cea de seniori netrebuind să existe granițe, ferme, adică cei mai buni tineri putînd fi folosiți oricînd în echipa seniorilor); 5. posibilitatea ce li se oferă tinerilor de a învăța de la colegii lor mai vîrstnici, de a-și alege modele în rîndul acestora etc. Bine gîndit din punct de vedere organizatoric și pus în practică, acest sistem ar putea servi mai bine cerințele performanței în volei. Nu numai pe plan intern, ci și în exprimarea sa internațională. De ce să nu sperăm că vom avea în curînd echipe naționale vi-guroase, cu medii de vîrstă optime de 22—24 de ani și nu de 27—28 de ani, vîrstă la care resursele fizice și nervoase scad vertiginos (prin uzare), plusul de cunoștințe tehnico-tactice și de experiență neputînd fi concretizat integral? Sistemul n-ar fi, dealtfel, o noutate, el fiind cunoscut din practica altora.

Aurelian BREBEANU

S-a încheiat turneul final masculin de volei pentru locurile 9-12

C. S. M. DELTA TULCEA ȘI POLITEHNICA TIMIȘOARA AU RETROGRADAT ÎN DIVIZIA „B”

FOCȘANI, 13 (prin telefon). Ultimul act al campionatului primei divizii masculine de volei — turneul final pentru locurile 9—12, care urma să stabilească cele două formații retrogradate în eșalonul secund — s-a încheiat în sala de sport „Vrancea” din localitate. Înaintea partidelor din etapa finală a turneului, doar o singură echipă — C.S.U. Oțelul Galați — era scutită de emoții, intrucît elevii prof. V. Forțu realizaseră victorii la zero în zilele precedente și chiar o înfrîngere (la orice scor în ultima zi) nu le mai periclită rămîinerea în „A”. În schimb, la încă un loc al... salvării concureau toate celelalte 3 participante: C.S.M. Suceava, Politehnica Timișoara și C.S.M. Delta Tulcea.

mișoara. Echipa dobrogeană a cîștigat cu 3—1 (—14, 14, 8, 7). Au arbitrat foarte bine C. Mușat (Constanța) și V. Ranghel (București).

Clasament final:

9. C.S.U. Oț. Gl.	3 2 1 6 3 5
10. C.S.M. Suceava	3 2 1 7 4 5
11. C.S.M. Dl. Tl.	3 1 2 4 7 4
12. Poli. Tim.	3 1 2 4 7 4

Deci și în campionatul viitor C.S.U. Oțelul Galați și C.S.M. Suceava vor activa în Divizia „A”, în timp ce Politehnica Timișoara și C.S.M. Delta Tulcea au retrogradat în Divizia „B”.

Modesto FERRARINI

Numai că cele două formații care încercau să rămîină în Divizia „A” — C.S.M. Suceava și Politehnica Timișoara — urmau să-și dispute acest drept nu într-o întîlnire directă, care ar fi fost elocventă, ci în meciuri indirecte cu celelalte două combatante. Mai avantajată de sorți a fost C.S.M. Suceava care, în primul meci al zilei a întîlnit pe C.S.U. Oțelul Galați formație care a părut (cu totul nesportiv!) dezinteresată să mai lupte pentru victorie, așa că: C.S.M. Suceava — C.S.U. Oțelul Galați 3—0 (14, 11, 10). De la învingători s-a evidențiat din nou Bosinceanu. Au arbitrat foarte bine I. Niculescu și Gh. Ionescu (ambii din București).

În ultimul meci al zilei — fără miză pentru ambele formații — s-au întîlnit C.S.M. Delta Tulcea și Politehnica Ti-

PRIMUL CONCURS DE CULTURISM LA SATU MARE

Primul concurs de culturism la Satu Mare, cu 30 de concurenți din 9 secții, desfășurat în fața a 500 de spectatori, s-a bucurat de un frumos succes. Iată câștigătorii: la juniori — T. Eszen (UNIO), Gh. Timiș (Minerul Borsă); pe echipe — UNIO; la seniori — St. Nagy (UNIO), V. Belbo (UNIO), N. Gurji (Metalotehnica Tg. Mureș) și M. Tușu (Rapid Buc); pe echipe — Rapid București.

CARNET DE VACANȚĂ

● O frumoasă reușită — „Primăvara rugbyului” ● „Cupa văilor” pentru elevii din Sălaj ● „Cupa vacanței” în atenția școlară din Teleorman ● Elevii vasiluieni îndrăgesc deopotrivă atletismul și handbalul

Pentru elevii Capitalei, unul din cele mai atractive momente ale celei de a doua „recreații” a anului școlar l-a constituit competiția rezervată celor mai tineri practicanți ai sportului cu balon oval, intitulat sugestiv „Primăvara rugbyului”.

Acum, la a treia ediție, întrecerea de pe Stadionul tineretului (a cărui administrație larg înțelegătoare a pus la dispoziția inițiatorilor și organizatorilor toate terenurile!), au reunit la start nu mai puțin de 34 de formații. Cele mai multe le-a aliniat Clubul sportiv școlar Steaus (6), care a și fost prezent în toate finalele — fiindcă s-a jucat rugby în 8, în 12 și în 15 — demonstrînd încă o dată o preocupare deosebită și constantă pentru încurajarea și dezvoltarea acestui sport în rîndul tineretului. Este de evidențiat, de asemenea, faptul că și alte unități sportive au prezentat mai multe echipe: Locomotiva și Olimpia cîte 3, R. C. Sportul studentesc și

Triumf, toate din București, și Viitorul Cluj-Napoca cîte două. Sînt, totodată, de semnalat participări ale unor unități de învățămînt de pe cuprînsul țării, acolo unde rugbyul cuce-rește noi adepți: Școala generală Jijila — Tulcea, Grupul școlar auto Măcin, C.S.S. Viitorul Năvodari, Grupul școlar PTTR Bacău (a cărui echipă s-a și aflat într-una din finale, cea în 15). Reține atenția și faptul că lingă antrenorii cunoscuți (Al. Carnabel, I. Danciu, C. Vasile, Mariana Lucescu, N. Vizitiu, H. Făgărășanu) apar mulți alții foarte tineri, N. Haralambie — Brașov, I. Tăteu — Timișoara, V. Pascal — Bacău, Ioana Bodea — Baia Mare, Fl. Gligor — Cluj-Napoca și care promiț mult... O competiție care s-a înscris în tradiția rugbyului nostru de perspectivă și pentru care inițiatorii (prof. Victor Vardelia împreună cu membrii Comisiei de rugby a C.M.E.F.S. București) merită toată aprecierea. Și în țară elevii au marcat o prezentă largă în diferite

PRIMELE REZULTATE ALE TENISMANILOR ÎN „CRITERIUL DE PRIMĂVARĂ”

Pe terenurile bucureștene Progresul și T.C.B. s-a inaugurat sezonul de tenis în aer liber cu tradiționala competiție intitulată simbolic „Criteriul de primăvară”.

Cele mai harnice au fost seniorii, care au și disputat un tur, încheiat cu rezultatele: Lucia Romanov (revenită după accidentul de la Timișoara) — Mariana Hadgiu 6—2, 6—0; Monica Radu — Dorina Brăgîn 6—2, 6—0; Marilena Totoran — Elisabeta Pălie 6—0, 6—1; Luminița Sălăjan — Dana Beleteu 6—4, 6—2; Florența Mihai — Alice Dănilă 6—4, 6—2. După cum se constată, sînt cîteva performanțe incipiente ale tinerelor noastre jucătoare. Pe tabloul principal al seniorilor se disting numele favoriților (dintre care lipsesc, doar Florin Segărcanu, Adrian Marcu, Liviu Mancaș, Laurențiu Bucur și Dumitru Hărădău, aflați la turnee în străinătate): Andrei Dirzu, Traian Marcu, Octavian Vilciuiu, Andrei Leonte, Bebe Almajan, Pavel Ovidiu, Cristinel Ștefănescu, Constantin Popovici etc.

Juniorii și junioarele își dispută întrecerile în incinta Tenis-Clubului București, după pasionatele partide de calificare, care au triat pe cei mai merituosi. Dintre fete se distinge Cristina Ștefănescu, iar dintre băieți favoritul nr. 1, Mihnea Năstase, aureolat de o recentă victorie în „Cupa Politehnica”, unde a învins în finală pe Robert Șoneriu cu 7—6, 6—4.

...„DEPINDE DE

Cu prilejul unor ediții anterioare ale turneului de box „Centura de aur” am realizat cîteva anchete internaționale, în cadrul cărora solicitam diferitelor personalități din lumea pugilismului să-și spună părerea despre nivelul valoric al întrecerilor de la București, despre comportarea sportivilor români, despre șansele lor de a obține performanțe la următoarele mari competiții. Printre cei intervievați cu cîțiva ani în urmă s-a aflat și reputatul antrenor cubanez Alcides Sagarra. El a răspuns cu amabilitate întrebărilor noastre, apreciînd valoarea boxului românesc. La ultima întrebare, după o scurtă ezitare, Sagarra ne-a răspuns: „Este greu să apreciez șansele pugiliștilor români de la Jocurile Olimpice de la Moscova. Aveți mulți boxeri buni, dar REZULTATELE LOR VOR DEPINDE DE PREGĂTIRE...”.



Și ne aflăm cu numai cîteva luni înaintea marilor întreceri de la Moscova. Antrenorul cubanez văzuse evoluînd pe cei mai buni boxeri români, pe absolut toți, își putuse forma, deci, o părere asupra pregătirii lor și ne răspundea, totuși, că „rezultatele vor depinde de pregătire”.

Cu puțin timp în urmă, la încheierea întrecerilor ultimei ediții a „Centurii de aur”, am avut o discuție, pe aceeași temă, cu fostul campion mondial și olimpic Jorge Hernandez, de data aceasta venit la București în calitate de antrenor. I-am cerut și lui părerea despre valoarea sportivilor români și despre șansele lor de a obține medalii la apropiatele campionate mondiale de la München. Hernandez a pronunțat numele celor doi boxeri care l-au produs o impresie foarte bună (Sandu Petrescu,

CAMPIONATUL DE ȘAH

EFORIE NORD, 13 (prin telefon). În sala de festivități a hotelului Europa din localitate a început finala campionatului național de șah pe echipe mixte. După cum se știe, sînt puse în joc patru titluri: absolut (pe puncte de meci), masculin, feminin și juniori-junioare (pe puncte de partidă). Tragerea la sorți, efectuată în cadrul ședinței tehnice, a dat următoarea ordine pe tabela de turneu: 1. Medicina Timișoara, 2. Petrolul I.P.G. Ploiești, 3. Universitatea București, 4. I. T. București, 5. A.E.M. Timișoara, 6. Locomotiva București, 7. Calculatorul București, 8. C.S.M. Cluj-Napoca, 9. Universitatea Iași, 10. Politehnica București.

Derbyul primei runde l-a constituit întîlnirea dintre Calculatorul (deținătoarea titlului) și I.T.B. A fost o luptă foarte echilibrată. La cele 6 mese masculine s-a înregistrat rezultatul de remiză, în 5 partide (Gheorghiu-Urzică, Ciocălțea-Vaisman, Pavlov-Nicolaide, Ștefanov-Kertész, Savin-Negureanu). Juniorul Bărbulescu a cîștigat la Crișan, iar



Moment din competiția „Primăvara rugbyului” organizată în Capitală
Foto: Dragoș NEAGU

concursuri și competiții organizate sub însemnele „Dacia-dei”, în această vacanță de primăvară. Astfel, din Zalău aflăm că aproape 30 000 de copii și elevi sînt prezenți la prima etapă a „Cupei văilor”, întrecere tradițională, organizată în așezări situate pe firul unor riuri sălăjene — Agrij, Zalău, Crasna, Almaș și Someș. O repetiție binevenită în vederea Festivalului sportului sălăjan, programat aproape de finele anului școlar. În județul Teleorman sînt de semnalat reușite întreceri în cadrul „Cupei vacanței” la

foțbal, handbal și tenis de masă și în campionatele rezervate copiilor și juniorilor sau în campionatele satești. În ceea ce-l privește pe elevii vasiluieni, ei au luat parte la întreceri de handbal (în municipiul de reședință și în orașele Birlad, Negrești și Huși, cele mai bine organizate), precum și la concursuri atletice, ultimele teste înaintea fazei pe județ a Crosului pionierilor și Crosului tineretului programată la sfîrșitul acestei săptămîni.

Tiberiu STAMA

Fotbal

ROMÂNIA - BULGARIA

(Urmare din pag. 1)

Am aflat apoi, cu surprindere, că în lotul gazdelor au intervenit importante schimbări. Astfel, antrenorul Prjelov a renunțat la toți jucătorii de la T.S.K.A. Echipa sofioțată a jucat duminică în localitatea Stanke Dimitrov, cu formația locală Marek și cu greu a terminat la egalitate, 0-0, deși Marek este considerată în clipa de față drept una dintre echipele slabe ale campionatului bulgar. Cei cinci internaționali de la T.S.K.A. au avut o comportare foarte stearsă, în special Ionceve, ca și inexistent în teren. Considerându-se că aceștia sint foarte oboșiți, dar și în perspectiva partidei retur, de la München, cu Bayern, din C.C.E. s-a renunțat la toți. În locul lor au fost chemați la lot mai mulți jucători din echipa olimpică a Bulgariei, împreună cu antrenorul acesteia Ianko Dinkov. Astfel că pentru meciul de miercuri, cu echipa României, în lotul lărgit se află câțiva debutanți: Petrov (Levski Spartak Sofia), Jelev (Lokomotiv Sofia), Bacev (Trakia Plovdiv) și Eranosian (Lokomotiv Plovdiv). Cu toate aceste modificări de lot, antrenorul Prjelov consideră că „11”-le său nu a slăbit ca potențial, noii veniți fiind jucători de o bună valoare tehnică și tactică, aflându-se în formă și având frumoase perspective de viitor. Ca rezerve vor mai figura Nikolov și Arghirov

Marți după-amiază, la ora 17,30, ora meciului, ambele echipe au făcut cite un antrenament de 60 de minute: reprezentativa României pe stadionul municipal Gradski (25 000 locuri), pe care se va disputa meciul; lotul Bulgariei, pe terenul clubului Lokomotiv Ruse. Se scotează pe un număr record de spectatori intrucit meciul de miercuri va fi prima întâlnire între reprezentativele naționale A disputată la Ruse.

Partida va fi transmisă la radio, pe programul I.



Secvență de la antrenamentul de marți după-amiază al „tricolorilor”. În prim-plan, printre alții: Gabor, Augustin, Ștefănescu, Țicleanu, Turcu. Foto: V. BAGEAC

ȘTIRI

● **MIINE SE DISPUTA** în seria A-Va („bucureșteană”) a campionatului Diviziei „C” etapa a 23-a, intermediară. Programul etapelor: Dinamo Victoria - F.M.B., Aversa - Constructorul Călărași, Amonil Slobozia - Electronică, F.C.M. Giurgiu - Danubiana, S.N. Ottenita - I.C.S.I.M., FEROM Urziceni - Luceafărul, Petrolul Roata de Jos - Tehnometal, Flacăra roșie - Viitorul Chirnoși. Abatorul nu joacă. Meciurile încep la ora 17.30.

● **RAPID, DOUA MECIURI CONSECUTIVE PE STADIONUL REPUBLICII.** Divizionara „B” Rapid București va susține următoarele două meciuri din cadrul seriei a II-a a eșalonului secund pe Stadionul Republicii, după următorul program: joi, de la ora 17.30, cu Automatica, iar duminică, de la ora 11, cu Dunărea Călărași.

MECIUL NR. 332

● Partida de azi, de la Ruse, este, într-un fel, jubiliară: cea de a 30-a dintre reprezentativele României și Bulgariei. Până acum, 18 au revenit „tricolorilor”, 4 s-au încheiat la egalitate, iar în 7 au învins fotbalștii bulgari. Golaverajul: 66-42 în favoarea echipei României.

● Cele mai mari scoruri: 7-0 (în 1933, la Balcaniada de la București) și 6-1 (1926, în meci amical), ambele în favoarea echipei României, și 4-0 (1935, la Sofia), în favoarea selecției Bulgariei.

● Primul meci s-a disputat cu 57 de ani în urmă, la 31 mai 1925, la Sofia. Fotbaliștii români au câștigat atunci cu 4-2 prin golurile marcate de Rudy Wetzer și Samler, fiecare cite două. Ultimul meci - anul trecut, la București, la 9 septembrie, în care victoria a revenit oaspeților cu 2-1. El au marcat prin Ionceve (min. 58), și Kostadinov (min. 71), după ce Balaci deschisese scorul în min. 45, din penalty.

● Lotul reprezentativ este alcătuit din jucători de la 7 echipe. Cei mai mulți sint de la Corvinul (5). Urmează: Universitatea Craiova (4), Dinamo, Steaua și Sportul studențesc (cite 2), A.S.A. și F.C. Argeș (cite 1).

● Iată vîrsta și numărul de selecții la jucătorii noștri: Moraru (25 ani, 10 selecții), Iordache (31, 18) - portari; M. Marian (25, 1), Bogdan (25, debutant) - fundași; Țicleanu (24, 15), Augustin (27, 10), Băloni (30, 44), Klein (24, 3), Balint (20, debutant) - mijlocași; Gabor (20, 2), Cămătaru (26, 13), Turcu (21, 1), Balaci (26, 46) - atacanți.

● Din cele 331 de partide susținute pînă acum, selecționata României a câștigat 132, a pierdut 118 și a terminat la egalitate 81. Golaverajul îi este favorabil: 561-530.

Astăzi, la Buzău, în meci amical

ROMÂNIA - BULGARIA (tineret)

Astăzi, la Buzău, se va disputa partida amicală de fotbal dintre reprezentativele de tineret ale României și Bulgariei. Partida - care va începe la ora 16.30 (și nu 17, cum se stabilise inițial) - reprezintă un bun prilej de verificare pentru cele două echipe angajate în grupe diferite ale campionatului european rezervat formațiilor de tineret.

Pentru antrenorul Cornel Drăgușin și elevii săi acest meci înseamnă chiar ultima testare înainte de întâlnirea oficială cu selecționata similară a

Ciprului, de la Limasol, unde se va disputa partida la 1 Mai, întâiul joc din grupa care mai cuprinde pe Italia și Cehoslovacia.

În vederea partidei de astăzi, jucătorii noștri au efectuat, ieri, un ultim antrenament tehnico-tactic, la finalul căruia s-au exersat fazele fixe. După toate probabilitățile formația noastră va începe partida în următoarea alcătuire: Gîrjoabă - Eduard, Zare, Circiumaru, Matei - Minea, Fișic, C. Ilie - D. Zamfir, Serfov, Suciu. Rezerve vor fi: Lovăș,

Roman, Hanghiuc, Lasconi și Tirnoveanu.

Reprezentativa Bulgariei a sosit luni seară la București. Ea a efectuat, ieri, un antrenament în Capitală, de unde, în această dimineață, va pleca cu autocarul spre Buzău. Antrenorul Danko Rovev își verifică și el echipa pentru campionatul european, unde sortii i-au desemnat ca adversare în grupă echipele Iugoslaviei, Norvegiei și Țării Galilor.

Pentru întâlnirea de la Buzău, antrenorul bulgar ne-a comunicat următoarea formație probabilă: B. Mihailov - N. Mladenov, Mustafov, A. Mihailov, D. Mladenov - Iancev, Bogdanov, Iordanov - Sirakov, Dragolov, Rafiev. Rezervele echipei oaspete sint: Vilov, Arsov, Băcergiev, Bakalov și Serafimov.

Partida va fi arbitrată de o brigadă bucureșteană, avîndu-l la centru pe Dan Petrescu, care va fi ajutat la linie de Mircea Stoianescu și Jean Grama.

mult (și, desigur, mai bine) și în cadrul întreprinderilor, instituțiilor și cooperației meșteșugărești, în mediul rural, pentru dezvoltarea educației fizice, sportului și turismului de masă în rîndul întregii populații feminine.

„Daciada” este, să nu uităm, în același timp, un minunat cadru de depistare a elementelor talentate, capabile să ridice pe noi trepte de afirmare internațională sportul românesc. Sint, în acest domeniu, numeroase obiective. Să amintim doar că în cadrul acestei etape de vară a „Daciadei” este necesar să se treacă, pretutindeni, la organizarea și desfășurarea cit mai multor acțiuni de dezvoltare a atletismului, gimnasticii, handbalului, canotajului tenisului și a altor discipline.

Așadar chiar din aceste zile să asigurăm peste tot un succes real, durabil, fiecărui întreceri din cadrul „Daciadei” și prin aceasta nu nou avînt al sportului de masă și de performanță din țara noastră.

PRE UN NOU ȘI IMPETUOS AVÎNT

Scriem aceste rînduri și cu gîndul la faptul că, pe baza programului stabilit de Comisia centrală de organizare a „Daciadei”, în zilele de 24 și 25 aprilie, în întreaga țară, este prevăzut să se treacă la desfășurarea acțiunilor și întrecerilor din cadrul etapei de vară a celei de a III-a ediții a marii competiții sportive naționale. Trebuie să facem totuși ca printr-o calitate nouă a activității de educație fizică, sport și turism, toți copiii patriei, întregul tineret, masele largi de oameni ai muncii de la orașe și sate să participe sistematic la întrecerile din cadrul „Daciadei”, să-și întărească astfel sănătatea, să-și sporească neconștient capacitatea de muncă și învățatură.

Trebuie, desigur, păstrată și îmbogățită experiența câștigată pînă acum; trebuie dezvoltate frumoasele tradiții cu care se mîndresc în ultima vreme multe județe; trebuie larg extinse inițiativele care și-au dovedit cu prisosință eficiența. Dar mai sint și alte lucruri care trebuie transpuse din planul de măsuri în realitatea sportivă cotidiană.

Iată, de pildă, realizarea a celei ore (cel puțin) zilnice de activități și jocuri de mișcare în cadrul grădinițelor pentru ca educația fizică să înceapă bine, de aici, de la preșcolari. Și tot pentru preșcolari: serbări culturale-sportive, ansambluri de gimnastică, întreceri pe trotinete, triciclete, patine pe roțile, învățarea inotului și cit mai multe... daruri sportive de „Ziua copilului”. Pentru pionieri, elevi și studenți, „Daciada” va trebui să ducă la îmbunătățirea întregii activități prin organizarea săptămînală a unor acțiuni sportive de masă, practicarea gimnasticii de înviorare din programa școlară, în internate și cămine, organizarea de drumeții, excursii și acțiuni cicloturistice... Se cere să se facă mai

S. C. BACĂU A REDEVENIT LIDER LA „SPERANȚE”

Etapa a 25-a a campionatului echipelor de speranțe s-a asemănat foarte mult cu runda similară a Diviziei „A”. Afirmare valabilă mai ales pentru situația din fruntea clasamentului, unde s-a înregistrat din nou schimbarea liderului. Neputînd să se impună pe teren propriu în fața echipei Steaua, realizînd doar un rezultat de egalitate (1-1), după ce a fost condusă cu 1-0, la fel ca și prima formație a clubului clujean, Universitatea a cedat șefia echipei S. C. Bacău, care a câștigat cu 2-1 la Timișoara meciul cu Politehnica.

1. S.C. BACĂU	25	17	4	2	69-18	40
2. Univ. Craiova	25	17	3	3	88-19	39
3. Corvinul	25	16	3	6	69-29	35
4. Dinamo	24	14	5	5	58-25	33
5. F.C. Constanța	25	14	2	9	62-28	30
6. F.C.M. Brașov	25	13	3	9	42-32	29
7. C.S. Tîrgoviște	25	13	3	9	42-39	29
8. „Poli” Tim.	25	12	3	10	45-34	27
9. F.C. Argeș	25	12	2	11	35-35	26
10. „U” Cluj-Nap.	24	11	1	12	42-40	23
11. Steaua	25	8	7	10	35-49	23
12. Chimia	25	9	4	12	37-59	22
13. A.S.A. Tg. M.	25	9	2	14	30-42	20
14. Sportul stud.	25	8	4	13	35-60	20
15. Prog. Vulcan	25	7	4	14	37-74	18
16. F.C. Olt	25	6	3	16	32-62	15
17. U.T.A.	25	5	0	20	21-72	10
18. Jiul	25	4	1	20	17-69	9

că, treptat-treptat, Rapid încetinește ritmul, ajungînd la mers de... personal. Gazdele profită de aceasta, preluau inițiativa și în min. 13 egalează la o fază fixă: Voicilă execută puternic o lovitură liberă de la 25 m, zidul se despică în două, portarul I. Gabriel nu poate reține și GH. RADU, venit ca un bolid în viteză, reia imparabil în plasă. Desprinderea în câștigătoare a gazdelor se va face tot dintr-o fază fixă: același Voicilă execută - de data aceasta peste zid - o lovitură liberă de la 16 m, virful GH. RADU (știnește și inscrie pe lingă I. Gabriel, leșit din poartă (min. 49). După înscrierea celui, de-al doilea gol, Unirea Alexandria - care a muncit enorm și a dorit cu ardoare victoria, dar care, din păcate, a practicat și jocul la intimidare, fapt pentru care Tiuș și Floricel au fost sancționați cu cartonaș galben, ca și Voicilă, pentru proteste - a mizat pe trecerea timpului. Și astfel, Rapid București a pierdut un meci foarte important în disputa sa cu Petrolul Ploiești pentru promovare. Arbitrul M. Abramiuc (Suceava) a condus foarte bine echipele: UNIREA: Bunea - Ignat, Tiuș, Stancu, Irlim - Pleșolanu, Popescu, Voicilă - Mihai (min. 13 Barbu; min. 15 I. Radu), Gh. Radu, Floricel. RAPID: I. Gabriel - Ispas, Pirvu, Belu, Ad. Dumitru - Ion Ion, St. Popa, Peraschiv (min. 73 Trifu) - Cojocaru, Tiță, Damaschin (min. 46 Iancu).

Aurel PĂDĂIE

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZĂ

AU JUCAT, AU CÎȘTIGAT...
La seriile de Loto în plic aflate în vînzare se atribuie zilnic cîștiguri în AUTOTURISME și MARI SUME DE BANI. Iată numai cîteva dintre cele mai recente posesori de autoturisme „Dacia 1300” obținute la acest joc simplu și avantajos: Marcu Ioan (com. Micăsasa, satul Tapu, jud. Sibiu), Andriș Nicolae (Reșița), Stanca Laurențiu (com. Dobrestu, jud. Dolj), Tökhandi Bela (com. Sinerai, jud. Covasna), Mîndru Gh. Vasile (com. Războieni, satul Valea Albă, jud. Neamț), Gheorghes Georgeta (com. Lipănești, jud. Prahova), Firtat Vergil (com. Mălcuța, jud. Vâlcea), Căpățînă Marian (com. Viziru, satul Lanuri, jud. Brăila), Sirbu Gheorghes (Dărăbani, jud. Botoșani), Popescu Teodora (București), Păunescu Gheorghes (com. Iepurești, jud. Giurgiu) ș.a. Agențiile

Loto-Pronosport, vînzătorii volanți, unitățile din comerț și cooperația de consum, precum și oficiile poștale din întreaga țară vă oferă în permanență posibilitatea de a avea și dv. succese asemănătoare!

Tragera Pronoexpres de astăzi, 14 aprilie 1982, se televizează în direct începînd de la ora 17.40.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORI
DIN 11 APRILIE 1982

Cat. 1 (13 rezultate): 1 variantă 100% a 23.176 lei și 54 variante 25% a 5.794 lei.
Cat. 2 (12 rezultate): 127 variante 100% a 445 lei și 1495 variante 25% a 111 lei.
Cat. 3 (11 rezultate): 1262 variante 100% a 72 lei și 13163 variante 25% a 18 lei.

18 APRILIE 1982
TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ
PRONOEXPRES

SUCCES DE SEZON, LA ÎNDEMÎNA TUTUROR!

În cadrul a 8 extrageri cu un total de 44 numere, oricine joacă poate obține:

- AUTOTURISME „Dacia 1300” și „Skoda 120 L”
- MARI CÎȘTIGURI ÎN BANI, sume variabile și fixe
- EXCURSII în R. D. Germană sau R. P. Bulgaria.

BILETELE DE 15 LEI VARIANTA PARTICIPĂ LA TOATE EXTRAGERILE
Nu pierdeți prilejul de a vă număra printre micii cîștigători!

ULTIMA ZI DE PROCURARE A BILETELOR - sîmbătă 17 aprilie 1982.

DINAMO-S.C. MIERCUREA CIUC 5-5

Și etapa de ieri, cea de a treia a acestui ultim turneu al campionatului de hochei, a avut punctul ei de mare atracție: meciul dintre Dinamo București (acum luptând pentru treapta a doua a podiumului) și S. C. Miercurea Ciuc (cu posibilitatea — după înfrângerea dinamoviștilor din ziua precedentă — de a termina pe locul secund). La capătul unei dispute acerbe, care a stat în majoritatea timpului sub semnul unei depline egalități — și pe tabela de marcaj, dar și în raportul de forțe — jocul s-a încheiat nedecis: 5-5 (1-1, 2-1, 2-3). În acest fel, Dinamo, care avea un avans de trei puncte față de S. C. Miercurea Ciuc, și-a păstrat avantajul într-un final de campionat foarte aprins, fiind în mod cert echipa care va termina pe locul al doilea campionatul nostru național de hochei.

Cum spuneam, partida a fost foarte aprig disputată, fără însă să aibă deosebite calități de ordin tehnic sau tactic. S-a luptat mult, adeseori la limita regulamentului, scorul având o evoluție de-a dreptul palpitantă. Dinamo a ajuns să conducă la jumătatea întinerii cu 3-1 (min. 32) și lăsa impresia că în cele din urmă se va impune, obținând victoria. Dar gravele crori ale apărătorilor săi au făcut ca hociștii din Miercurea Ciuc să reducă din handicap și apoi să egaleze spectaculos, chiar la începutul ultimei reprize (3-3, min. 43). În continuare, am asistat la un final dramatic, care — din păcate — în ultimele 30 de secunde (!) a degenerat într-o busculadă, în care s-au schimbat loviturii (și cu piciorul — Sandor Gal!). Dar să revenim la evoluția scorului. A condus Dinamo cu 4-3 (min. 54), apoi într-o zăcănire finală S. C. Miercurea Ciuc a

egalat (4-4, min. 57) și a reușit chiar să preia conducerea (4-5, min. 59), dinamoviștii obținând o ultimă egalare când mai rămăseseră doar 52 de secunde de joc! Punctele au fost marcate de Tureanu 2, Pisăru, Teodoriu, Solyom — Dinamo, Prakab, Bartalis I, Bartalis II, B. Nagy, Sandor — S. C. Miercurea Ciuc. Bun arbitrajul lui J. Becze, ajutat competent de Gh. Mureșeanu și M. Presneanu. Pentru actele de indisciplină din finalul jocului, Sandor Gal (S. C. Miercurea Ciuc) și Töke (Dinamo) au primit „pedeapsă de meci“.

În deschiderea acestui meci, o altă confruntare atractivă, de interes major în lupta din acest campionat. Avântul Gheorgheni, echipă aflată în lupta pentru evitarea retrogradării, a înregistrat a doua victorie consecutivă, întrecind de această dată pe Dunărea Galați cu 9-5 (2-2, 3-1, 4-2). De subliniat că, după ce a condus cu 5-3 (min. 39), Avântul a fost egalat la începutul reprizei a III-a (5-5, min. 43), după care, în ultimele 10 minute, s-a detașat, înscriind patru goluri frumoase. Au marcat: Süket 2, Barabas 2, Gregory, György, Danel, Z. Antal, Benedek — Avântul, Bineaș 2, Mocanu 2, Bujoreanu — Dunărea.

În jocul de dimineață: Steaua — Progresul Miercurea Ciuc 8-1 (2-0, 3-1, 3-0), prin punctele înscrise de: Hălăucă 2, Cazacu 2, Chiriță 2, Ungureanu, Olinici — Steaua, Kemenessy — Progresul.

Astăzi este zi de odihnă, turneul continuând joi cu meciurile: S. C. Miercurea Ciuc — Progresul Miercurea Ciuc (ora 10), Avântul Gheorgheni — Steaua (ora 14,30), Dunărea Galați — Dinamo (ora 17).

Călin ANTONESCU

„ȘTAFETA PĂCII“

(Urmare din pag 1)

generală, era flancat de numeroase pancarte pe care scria: „CEAUȘESCU — PACE“, „Partidul, România — pace și prietenie“, „Nu înarmărilor! DA vieții și păcii“, precum și de zeci de steaguri roșii și tricolore. În această ambianță sărbătorească au avut loc întreceri de cros, fotbal și handbal. Componentul lotului olimpic de lupte greco-romane Cornel Gherman a dat citire mesajului tineretului sportivilor botoșeni.

În centrul vechii cetăți de scaun, în prezența unui mare număr de localnici, a avut loc pe platoul din fața Casei de cultură a sindicatelor o frumoasă manifestare dedicată păcii. Tinerii de la cluburi tehnico-aplicative au trimis în văzduh, purtate de minirachete, c-

SPORTIVII MEHEDINȚENI

DROBETA-TR. SEVERIN, 13 (prin telefon). — „Ștafa Păcii“ a reprezentat și pentru tineretul mehedințean o adevărată sărbătoare și un nou prilej de angajare plină în ac-

CEI 500 DE PORUMBEI DE LA ALBA IULIA

ALBA IULIA, 13 (prin telefon). Pregătit sărbătorește, municipiul Alba Iulia a primit după-amiază „Ștafa Păcii“, adusă de solii tineretului sportiv din județul Hunedoara. Primirea ștafetei a avut loc pe stadionul din Cetate, în cadrul unui bogat program de activități sportive de masă, organizate cu acest prilej și care au cuprins întreceri de atletism, fotbal, un marș feminin s.a. Intra pe stadion a tinerilor sportivi hunedoreni a fost întâmpinată cu aplauze entuziaste de numerosul public prezent în tribune. Din pleburile tinere au răsunat cuvintele „Ceașescu — Pace!“ „Europa să vegheze ca-narmarea să-ncezeze!“ „Pentru pace noi luptăm, munca noastră apărăm.“ Mesajul sportivilor din județul Hunedoara a fost citit de eleva Lavinia Agache, binecunoscuta gimnastă frunțasă de la C.S. Cetate Deva.

500 de porumbei au fost lansați apoi, simbol al dorinței de pace a tineretului sportiv din cele două județe vecine.

Ioan FILIPESCU — coresp.

șarfe pe care se putea citi: „Ceașescu — România — Pace“, „Pace!“, „Nu — războiului!“. Concomitent, pe platou se desfășurau întreceri de ciclism, de karturi și concursuri de cros. După ce reprezentantul județului Botoșani a citit mesajul, l-a predat colegului său sucevean, atletul Gheorghe Tăranu.

AU PRELUAT SCHIMBUL

ținea de apărare a bunului cel mai de preț al omenirii. Pe o vreme de primăvară s-a desfășurat etapa Reșița — Drobeta-Tr. Severin. Reprezentanții sportivilor orșoveni au urcat colegilor din județul Caraș-Severin un călduros bun sos și au continuat alături de ei drumul până la stadionul „1 Mai“ din municipiul de reședință al județului Mehedinți. Pe stadionul pavozat sărbătorește, „Ștafa Păcii“ a fost călduros primită.

Mesajul sportivilor din județul Caraș-Severin a fost citit de Tiberiu Ciurciu, secretar al C.J.E.F.S.

Victor MANAFU — coresp.

CĂLDUROASĂ MANIFESTAȚIE LA TÎRGU MUREȘ

TG. MUREȘ 13 (prin telefon). Într-o atmosferă caldă, entuziastă, marți după-amiază, pe un timp frumos, în parcul sportiv „23 August“ îmbrăcat sărbătorește, sportivii județului Bistrița-Năsăud au predat „Ștafa Păcii“ reprezentanților sportului din Tg. Mureș, pentru a duce mai departe mesajul de pace în județul Harghita. Sportiva Ileana Morar, componentă a echipei de handbal Gloria Bistrița, a dat citire mesajului

Un sport în prim-plan

Înainte C. E. de tenis de masă

SCHIMBĂRI DE FOND SAU DE FORMĂ ÎN IERARHIILE CONTINENTALE?

Noua listă a „topului“ european la tenis de masă a fost alcătuită și dată publicității cu puțin timp în urmă. Pentru toți cei interesați de evoluția acestui sport, cea din urmă „Rangliste“ reprezintă, acum, cu câteva zile înaintea debutului în cea de a 13-a ediție a campionatelor europene, o posibilitate de evaluare a forțelor care se vor afla, începând de la 17 aprilie, în confruntare pentru cele 7 titluri continentale. Ce indică aceste clasamente alcătuite în urma ultimelor concursuri internaționale, care au avut ca punct central „Top 12“ disputat în februarie la Nantes? Că în ambele ierarhii — feminină și masculină — s-au produs o serie de mutații, unele suficiente de importante pentru a nu fi trecute cu vederea. Să precizăm că aceste clasamente sînt realizate pe baza rezultatelor înregistrate, dar raportate și la numărul și la valoarea concursurilor la care au luat parte sportivii.

Să aruncăm o scurtă privire asupra „topului“ feminin, pentru că, prin prezența jucătoarelor noastre în această listă și în disputa de la Budapesta, sîntem direct interesați. Cîștigînd competiția de la Nantes, olandeza Bettine Vriesekoop este „nr. 1“ la ora actuală (acest loc îl ocupă și în ordinea favoritelor la C.E.), depășindu-le pe sovietica Valentina Popova (campiona europeană en-titre, locul 2) și pe englezoaica Jill Hammersley (3), două dintre „plesele“ de bază ale echipelor lor și pretendente îndreptățite la un loc pe podium. Este, de asemenea, de reținut faptul că printre primele 5, alături de Iona Ushikova (locul 5), un spectaculos salt (de pe 12 pe 6) a făcut colega sa

Marie Hrachova — o posibilă adversară a Olgai Nemeș în... optimele de finală ale C.E. — astfel, că echipa Cehoslovaciei, care se află în aceeași grupă cu reprezentativa noastră, anunță o garnitură redutabilă. Chiar dacă, în schimb, Blanka Silhanova a coborât 7 locuri (13-20). Un semn de întrebare ridică, prin prisma „topului“, jucătoarele gazde care, cu excepția Zsuzszi Olah (7, de pe 12), au marcat o serioasă coborîre. Cunoscutele Judit Magos și Beatrix Kishazi (adversara din prima rundă, la simplu, a reprezentantei țării noastre Eva Ferenczi) au ajuns pe pozițiile 12 (6), respectiv 13 (8). Dar, să nu uităm că ele vor evolua pe teren propriu... Referitor la celelalte performanțe, notăm constanța performanțelor și a pozițiilor celor două sportive din R.F. Germania (Ursula Kamizuru — 9, Kristen Krüger — 14), care, la dublu, vor înfrîni în primul joc cuplul nostru Eva Ferenczi — Olga Nemeș. Au coborât în clasament și alte jucătoare cunoscut: Branka Batinić (Iugoslavia), Claude Bergeret (Franța), Filura Bulatova (U.R.S.S.) ș.a.

În ceea ce le privește, sportivele noastre nu au marcat schimbări deosebite. Olga Nemeș (cea mai tinără jucătoare inclusă în această ierarhie) și-a păstrat locul (30), în timp ce Eva Ferenczi a făcut doi pași înapoi (18-18), dar este greu de spus, ca și în cazul celorlalte, în ce măsură modificările consemnate sînt de fond sau numai o ilustrare numerică a participărilor la concursuri. O vom afla la sfîrșitul campionatelor europene.

Cîteva cuvinte despre echipe. Dacă luăm în considerare palmaresul, atunci U.R.S.S. (4 ti-

tluri la ultimele 6 ediții) și Ungaria (2 din 6; acum și cu avantajul terenului) sînt favorite, rolul de outsiders revenind (alfabetic, deocamdată) Angliei, Cehoslovaciei, Iugoslaviei, Olandei, României (medaliată cu bronz în urmă cu 2 ani, la Berna), dar în mai toate garniturile au apărut elemente noi, care pot produce mari surprize. Se anticipează o dispută deosebit de echilibrată, în care și un joc poate fi cîntărit în... aur!

La băieți, se păstrează în frunte Tibor Klampar (Ungaria), cîștigător al „Topului 12“, promovări marcînd iugoslavul Zoran Kalinic (pe 7, de pe 23), polonezul Andrej Grubba (6-11), francezul Jacques Secretin (4-6), suedezul Mikael Appelgren (10-15), în timp ce au coborât suedezul Stellan Bengtsson (pe 5 de pe 2), cehoslovaci Milan Orlovski (9-5) și Josef Dvoracek (14-7), ungarul Gabor Gergely (11-8) etc. La echipe va fi o luptă surînsă, în care sînt angajate, cu deosebire, Suedia, Ungaria, Cehoslovacia, Anglia, Polonia, Iugoslavia ș.a.

Peste cîteva zile, în noua sală a complexului sportiv „Népstadion“ va începe cea de a 13-a ediție a campionatelor europene. Dacă nu se anunță lucruri noi pe plan tehnic, în schimb elita continentală a tenisului de masă (în cea feminină aflîndu-se și jucătoarele din România) doarește să demonstreze că hotărîrea C.I.O. de a introduce acest sport în programul J.O. constituie o măsură fereclită, el avînd toate atuurile pentru a oferi un spectacol sportiv de înaltă calitate.

Emanuel FANTĂNEANU

„INTERNAȚIONALELE“ DE TIR ALE BULGARIEI

La recentele campionate internaționale de tir ale Bulgariei, la care, precum se știe, Corneliu Ion a cîștigat cu 596 p proba de pistol viteză, au mai concurat și alți tîntași români, care au ob-

ținut următoarele rezultate: Maria Macovei — locul 3 la pistol standard cu 583 p — record personal, la un punct de cîștigătoare probei (tot la această probă, Ana Cloban — locul 12 cu 574 p și Elena Gheorale — locul 20 cu 566 p); Ilie Petru a ocupat locul 5 la pistol liber 60 f cu 559 p (proba a revenit campionului olimpic, sovietului A. Mentiev — 577 p); Romulus Nicolescu, la pușcă liberă 60 f, s-a clasat al 9-lea cu 595 p (s-a cîștigat cu 599 p), iar la 3x40 f el s-a situat pe poziția a 16-a cu 1143 p, însă la poziția genunchi a reușit cel mai bun rezultat al concursului — 392 p (396 p la culcat și 355 p în picioare).

FOTBAL meridiene

PAOLO ROSSI REINTRĂ...

După o suspendare de doi ani, internaționalul italian Paolo Rossi va reîntra în echipa Juventus Torino, la 26 aprilie, în meciul de campionat. Considerat un mare talent, Rossi va fi testat și în reprezentativa țării, în partida cu Elveția, programată la 24 mai, la Geneva.

TURNEE DE JUNIORI

● Turneul de juniori de la Cannes a fost cîștigat de Franța, care a întrecut în finală, cu 1-0 (după prelungiri), formația Angliei, prin golul înscris de Thomas în min. 104. Pentru locurile 3-4: Olanda — Italia 4-2 (2-2).

● Finala de la St. Malo a revenit juniorilor suedezi, care au dispus cu 4-1 (după prelungiri) și executarea loviturilor de la 11 m de selecționata secundă a Franței.

CAMPIONATE

În POLONIA, pe primele locuri, după 24 de etape: Śląsk Wro-

TURUL CICLIST

„NIEDERSACHSEN“

MÜNCHEN, 13 (Agerpres). Disputată pe traseul Cloppenburg-Nienburg, etapa a treia a turului ciclist „Niedersachsen“ a fost cîștigată la sprint de sovieticul Serghei Nikitenko (127,700 km în 2.44:02,0). În același timp a fost înregistrat și un grup de peste 30 de alergători, printre care și cicliștii români Romascanu, Sirbu, Gancea și Căruțașu. În clasamentul individual conduc olandezul Van Weers, iar pe echipe Olanda (România este a 5-a).

FOTBAL meridiene

PAOLO ROSSI REINTRĂ...

După o suspendare de doi ani, internaționalul italian Paolo Rossi va reîntra în echipa Juventus Torino, la 26 aprilie, în meciul de campionat. Considerat un mare talent, Rossi va fi testat și în reprezentativa țării, în partida cu Elveția, programată la 24 mai, la Geneva.

TURNEE DE JUNIORI

● Turneul de juniori de la Cannes a fost cîștigat de Franța, care a întrecut în finală, cu 1-0 (după prelungiri), formația Angliei, prin golul înscris de Thomas în min. 104. Pentru locurile 3-4: Olanda — Italia 4-2 (2-2).

● Finala de la St. Malo a revenit juniorilor suedezi, care au dispus cu 4-1 (după prelungiri) și executarea loviturilor de la 11 m de selecționata secundă a Franței.

CAMPIONATE

În POLONIA, pe primele locuri, după 24 de etape: Śląsk Wro-

„EL MUNDIAL“ PE SCURT

● Argentina susține azi un nou meci de verificare: cu U.R.S.S.; R.F. Germania întîlnete Cehoslovacia, iar Italia joacă la Leipzig, cu R.D. Germană.

● Brazilienii se pregătesc deocamdată în echipele de club, în meciuri oficiale. În semifinalele campionatului brazilian (tur): Flamengo — Guarani Sao Paulo 2-1, Corinthians Sao Paulo — Gremio Porto Alegre 1-2.

● Antrenorul echipei Camerun este acum fostul internațional francez Vincent.

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

ATLETISM ● Crosul desfășurat la Vigevano, în Italia pe 7,5 km, a fost cîștigat de australianul Robert de Castella în 21:19,4, urmat de italianul Cova 21:47,7 și brazilianul da Silva 20:00,5.

BOX ● Campionul mondial profesionist la cat. semigrea (WBA), americanul Michael Spinks, și-a apărut centura la Atlantic, dispunînd prin k.o. în rep. 8, de englezul Murray Sutherland.

GIMNASTICĂ ● La Campionatele internaționale ale Ungariei, desfășurate la Budapesta, în sala care va găzdui anul viitor campionatele mondiale, Valentin Pîntea a realizat o performanță meritorie, situîndu-se pe locul 2 în finala de la sol, după japonezul Kajitami. De asemenea, Pîntea a fost finalist la cal.

HOCHEI ● Selecționata Canadel, participantă la campionatul mondial, care va începe joi în Finlanda, a susținut un meci de verificare, la Stockholm, cu reprezentativa Suediei. Canadienii au învins cu 4-3 (1-1, 2-1, 1-1).

INOT ● Meciul S.U.A. — R.F. Germania, desfășurat la Gainesville (Florida), în bazin de 25 m,

a fost cîștigat de gazde cu 78-43 p la femei și 77-44 p la bărbați. Cîteva rezultate: bărbați: 100 m liber — 50,24 Gaines, 100 m spate — 57,48 Bottom, 200 m fluture — 1:59,50 Beardsley; femei: 100 m spate — 1:04,34 Theresa Andrews, 200 m spate — 2:19,46 Debbie Risen, 100 m liber — 56,98 Jill Sterkell, 100 m fluture — 1:00,80 Mary Meagher.

SĂRITURI ● „Cupa Europei“ la sărituri în apă, desfășurată la Londra, s-a încheiat cu victoria echipei U.R.S.S. cu 378 p, urmată de R.D. Germană 337 p și Italia 314 p. La trambulină bărbați a cîștigat Smode (Anglia) cu 674,28, iar la platformă femei — Lobakina (U.R.S.S.) cu 449,78 p.

SCRIMA ● Titlul de campion mondial de tineret la spadă a revenit la Buenos Aires, polonezului Robert Felisak, urmat de francezul Jean-Michel Henry și italianul Sandro Cuomo.

TENIS ● Situația la 21 în clasamentul „Marului premiu F.L.T.“: Connors 1030 p, Vilas 975 p, Lendl 635 p, McEnroe 525 p, Kriek 460 p.